ПРОТОКОЛ   №2 
Собрания граждан с.Арбашево
от 27 апреля 2018 года.
На собрании  принимают участие:
Население – 26 чел.
Зиятдинов Ф.И. - глава сельского поселения Арбашевский сельсовет
Гильмиярова Ф.Ф. -  управляющий делами администрации СП Арбашевский сельсовет.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об оплате населения за техническое обслуживание инженерных коммуникаций по подаче воды населению с.Арбашево в 2018 году.
2. О вводе и использовании добровольных взносов .
3. Отчет главы СП за 2017год.
4. ППМИ – работа в 2018году.
5. О пожаробезопасности программа «Жилище».
6. Благоустройство.

1. По первому и второму вопросам  
СЛУШАЛИ:Гильмиярову Ф.Ф., управляющего делами Администрации. Она ознакомила присутствующих о состоянии дел по сбору платы за содержание инженерных коммуникаций по подаче воды населению в с.Арбашево за 2017 год.
Уважаемые односельчане, как вы знаете подъем воды из водонапорной башни совершается с помощью электрических насосов. За услуги электроэнергии по подъему воды ежемесячно вовремя надо оплачивать. Мы должны понимать за нас оплачивать никто не будет. В основном жители оплачивают добросовестно, но есть такие несознательные граждане, которые не платят, имеют задолженности. В дальнейшем будет у нас вода, зависит от нас. Давайте все будем своевременно вносить плату за техническое обслуживание инженерных коммуникаций по подаче воды населению.

ВЫСТУПИЛИ: Зиятдинов Ф.И., глава сельского поселения Арбашевский сельсовет.
Затраты по содержанию и обслуживанию инженерных коммуникаций по подаче воды населению по сельскому поселению Арбашвский сельсовет в 2017 году составили 98,2  тыс. рублей, в том числе затраты на электроэнергию по подъему воды из водонапорной башни – 14.3  тыс. рублей, заработная плата 1 оператора водокачки – 30 тыс. рублей. Населением за отчетный период внесена плата в сумме 61.2 тыс. рублей.
Водопроводная система в с.Арбашево построена 1960 году. С каждым годом повышаются цены на материалы, необходимые для проведения ремонтных работ. Тариф на электроэнергию для населения периодический повышается.
В настоящее время сбор платы за техническое обслуживание инженерных коммуникаций по подаче воды с населения составляет 50 рублей с человека. 
Слушали: Гумерова А.А.:
Слушали: ГиндуллинаР.Г.:
Действительно, вода нам нужна, мы не должны страдать от отсутствия воды, за электроэнергию, расходуемую на работу водонапорных башен, надо платить. 

2. По третьему вопросу 
СЛУШАЛИ –Зиятдинова Ф.И. главу сельского поселения. О деятельности СП за 2017года. Отчет прилагается.
РЕШИЛИ: Отчет главы СП за 2017 год принять к сведению и считать удовлетворительным.

3. По четвертому вопросу 
СЛУШАЛИ: Зиятдинова Ф.И.  В 2018 году по ППМИ – мы выдвинули ремонт водопроводных сетей с.Арбашево. В настоящее время идет подготовка документов.
4. По пятому вопросу  
СЛУШАЛИ: Зиятдинова Ф.И. С начала года произошли пожары в районе. Принята и действует в течении 2018года программа «Жилище- 18». Надо быть очень осторожными при обращении с огнем. У нас пожарная машина исправна. ГСМ в достаточном количестве заправлены, вода заполнена. Будьте бдительны, не сжигайте мусор вблизи построек и во дворе.
[bookmark: _GoBack]5. По шестому вопросу
СЛУШАЛИ: Зиятдинова Ф.И. главу сельского поселения. Он говорил, что надо начать работы по уборке территории от мусора. Мусор вывозить на определенно отведенные места. Вести раздельный сбор мусора. В СП закуплен и установленный отдельный контейнер по сбору ртутосодержащих ламп. Вывешен график сбора ламп, назначен ответственный за этот сбор.  Надо участвовать на субботниках. Договориться о днях санитарной очистки на кладбищах.

РЕШИЛИ: 
1. Провести субботники на кладбищах:
По эту сторону реки «Ар» - 07.05.2018- 900
По ту сторону реки «Ар»  - 07.05.2018 - 900



 
Председатель  собрания:	               Зиятдинов Ф.И.			

Секретарь собрания			     Гильмиярова Ф.Ф.


СПИСОК присутствующих на собрании граждан с.Арбашево 27.04.2018года:
1. Зиятдинов Р.М.
2. Ризванов А.Ф.
3. Ахматгареев Р.С.
4. Галимшин Ф.М.
5. Гиндуллин Р.Г.
6. Галиев А.Г.
7. Ахметшина С.Ф.
8. Ибрагимова Р.Г.
9. Сабирова Ф.Г.
10. Калимуллина Г.Р.
11. Султанахметова М.Н.
12. Масалимова Р.А.
13. Галиева Г.М.
14. Хаматова Ф.З.
15. Набиуллина М.М.
16. Гаеткулова Т.М.
17. Аубакиров Т.М.
18. Калимуллина Р.Б.
19. Науширбанов А.Ф.
20. Шаймухаметова О.Б.
21. Науширбанова А.В.
22. Ахматдинова Ф.Ш.
23. Ризванова Г.М.
24. Фараева С.
25. Мухаметов Ф.Т.
26. Хакимов М.Ф.
