ПРОТОКОЛ   №3
Собрания граждан д.Чишма-Уракаево
от 26 октября 2018 года.
На собрании  принимают участие:
Население – 20 чел.
Зиятдинов Ф.И. - глава сельского поселения Арбашевский сельсовет
Зарипов Р.Х.- староста д.Чишма-Уракаево.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Об определении ответственного лица за содержание систему водоснабжения д.Чишма-Уракаево.
2. Об отключении аналогового вещания  федеральных каналов.
3. ППМИ – работа в 2019году.
4. О пожаробезопасности.
5. Благоустройство.

1. По первому вопросу  «Об определении ответственного лица за содержание  системы водоснабжения д.Чишма-Уракаево»
СЛУШАЛИ:
Зиятдинова Ф.И.- он говорил что надо назначить ответ.лица за содержание системы водоснабжения д.Чишма-Уракаево»
ВЫСТУПИЛИ: Султангиров И.З. , председатель СПК «Урал», он предложил кандидатуру Султанова Салавата Муллазяновича.
РЕШИЛИ:
Ответственным лицом за содержание  системы водоснабжения д.Чишма-Уракаево» избрать Султанова Салавата Муллазяновича, проживающего в с.Арбашево, ул.Мичурина, д.4.


2. По второму вопросу  «О подготовке к переходу на цифровое вещание»
СЛУШАЛИ:
Зиятдинова Ф.И.  – в 2019 году с 01.01.2019 года будет переход на цифровое вещание, в связи с этим будет отключено аналоговое вещание  федеральных каналов. Надо будет купить приставки ,на  телевизоры после 2014года выпуска надо только антенну.
     3. По третьему вопросу 
СЛУШАЛИ: Зиятдинова Ф.И.  В 2018 году по ППМИ – мы выдвинули ремонт водопроводных сетей с.Арбашево. Эта работа выполнена какие будут предложения на 2019год.
Предложений не поступило.
4. По четвертому вопросу  
СЛУШАЛИ: Главу Арбашевского сельского поселения  Зиятдинова Ф.И. Он рассказал, что с наступлением отопительного периода увеличивается количество пожаров по причинам несоблюдения мер пожарной безопасности при топке печей и использования других приборов отопления. Во избежание пожаров следует избегать перекала печей. Установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления в помещениях, административных и общественных зданиях, в жилых домах должны выполняться  указания (инструкции) предприятий-изготовителей этих видов продукции, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления. Недопустимо применение для обогрева жилых помещений различных видов нестандартных нагревательных приборов, особенно в старом жилом фонде, где изношены и имеют недостаточную мощность внутренние сети электрооборудования. Рекомендуется домовладельцам установить строгий надзор за состоянием приборов отопления и режимом их эксплуатации, запрещать поручать надзор за ними детям. Некоторые жители, не в полной мере оценивают опасность и последствия пожара, пренебрегая требованиями пожарной безопасности. В связи с этим напоминаем! Не допускайте нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов. Берегите себя и своих близких! Помните, что пожар легче предупредить, чем бороться с его последствиями. В случае пожара звоните по единому телефону вызова экстренных служб «112» с любого сотового оператора.    
    Решили:    Строго    соблюдать    правила    пожарной     безопасности       при         эксплуатации электрооборудования,  печей,   теплогенерирующих   участков   в  период    снижения температур  воздуха, соблюдать   требования    пожарной   безопасности в жилье.

[bookmark: _GoBack]     5. По пятому вопросу
СЛУШАЛИ: Зиятдинова Ф.И. главу сельского поселения. Он говорил, что надо вести раздельный сбор мусора. С 01.01.2019года будут уставлены 5 контейнеров , они закуплены, вывоз организует региональный оператор. Оплата за 1 полугодие – по 35 рублей в месяц, также будут рассмотрены льготы. За неуплату полагаются штрафы. Мусор относить строго в контейнеры. Как раньше вывоз на свалки запрещается.


Председатель  собрания:	               Зиятдинов Ф.И.			

Секретарь собрания			     Зарипов Р.Х.

СПИСОК присутствующих на собрании граждан д.Чишма-Уракаево
26.10.2018года:
1. Нурисламов Р.К.
2. Зиятдинов Р.М.
3. Халимуллин З.Х.
4. Зарипов Р.Х.
5. Зарипов Р.Х.
6. Зиятдинов Н.м.
7. Миннигалиев Т.
8. Зиятдинов Райхан
9. Закирзянов Р.
10. Шарафиев А.
11. Зиятдинова Ш.
12. Ахмадуллин Ф.
13. Даутов И.
14. Гареев Ф.
15. Сахабутдинов Ф.
16. Ахмадуллина Ж
17. Аскаров З.
18. Шагиева Р.
19. Рамазанова Р.
20. Фаузетдинова А.
