Протокол № 2
собрания граждан  д.Чишма-Уракаево

[bookmark: _GoBack]12.03.2019г                                                                                    д.Чишма-Уракаево

Место проведения: д.Чишма-Уракаево

Время проведения: 14-00 часов                                                                                                                         
   
Председатель :  Зиятдинов Ф.И. – глава сельского поселения  Арбашевский сельсовет
Секретарь:  Гильмиярова Ф.Ф.–  управляющий делами сельского поселения Арбашевский сельсовет
Присутствовали: Руководители учреждений и организаций сельского поселения Арбашевский сельсовет. УУП Мухаматнуров Э.Д.
 Жители  д.Чишма-Уракаево - 32 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О мерах  по  противодействию  незаконному  обороту  алкогольной продукции.
2. Об определении  приоритетных улиц в населенных пунктах для устройства асфальтобетонного покрытия в сельском поселении Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан.
3. О мерах  по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период 2019 года.
4. Вопросы населения.

1. СЛУШАЛИ :.Зиятдинова Ф.И. – по первому вопросу повестки дня обсудили вопросы по  противодействию  незаконному обороту и производству алкогольной продукции. Ситуация с злоупотреблением алкоголем - тревожащая, – отметил глава сельского поселения  Арбашевский сельсовет. Спиртосодержащие жидкости, которые покупают жители у нелегальных торговцев, представляют угрозу жизни людей, так как в них содержатся опасные для здоровья примеси. В них выявляются ацетон, сивушные масла, которые могут привести к потере зрения, возникновению язвенной болезни, а также метанол, который является токсичным сильнодействующим ядом, вызывающим нарушения функций организма и даже смерть. 
В России введена уголовная ответственность за незаконный оборот алкогольной и спиртосодержащей продукции. 26 августа 2017  г. вступил в силу Федеральный закон от 26 июля 2017 г. № 203-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ и Уголовно-процессуальный кодекс РФ», кроме того, еще 31 июля 2017 года вступил в законную силу Федеральный закон от 29 июля 2017 г. № 278-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации». В совокупности законодателем значительно ужесточена  административная ответственность за правонарушения, связанные с оборотом и реализацией алкогольной и спиртосодержащей продукцией, а также предусмотрена уголовная ответственность за данные деяния, совершенные в крупном и особо крупном размерах.
ВЫСТУПИЛИ : Зиятдинов Р.М., Мухаматнуров Э.Д.
 РЕШИЛИ: Принять полученную информацию к сведению и донести информацию жителям, не присутствующим на сходе граждан.

2. СЛУШАЛИ :Зиятдинова Ф.И.-главу сельского поселения. , он довел до жителей о том,
что, в Республике Башкортостан разрабатывается программа « Родная улица» по асфальтированию центральных улиц деревень и сел. Программа рассчитывается на 5 лет и в первую очередь эта работа будет исполнена, где численность населения 1000 и более 1000 человек, а в последующие годы, где численность населения до 500 и более 500 человек. В дальнейшем т.к. у нас в с.Арбашево численность населения менее 500 человек, по этой программе необходимо будет выбрать улицу для асфальтирования, а в каком объеме, обсудим, когда начнет работать Программа.

Информация принята к сведению.

3.​ СЛУШАЛИ:  Зиятдинова Ф.И. главу сельского поселения  Арбашевский сельсовет.
С докладом  выступил  глава сельского поселения Арбашевский сельсовет  муниципального района  Аскинский район Республики Башкортостан.  
    	Уважаемые жители  д.Чишма-Уракаево, приглашённые! Наступила весна. Обеспечение, усиление и дальнейший контроль соблюдения требований правил пожарной безопасности эта наша главная задача в предстоящий весенне-летний пожароопасный период. 
   	 В настоящее время ежедневно регистрируются пожары на территории Республики  Башкортостан. Поэтому нам  необходимо принять все меры, чтобы не допустить подобных ситуаций, в период празднования майских праздников и в дальнейшем на протяжении всего пожароопасного периода. Необходимо организовать контроль эффективности принимаемых мер по обеспечению и защищенности объектов органов местного самоуправления, транспорта, энергетики, жизнеобеспечения, мест массового пребывания граждан, домовладений. Особое внимание уделить вопросам   готовности к решению задач по предупреждению пожаров как в населенных пунктах, так и в организациях.
      Основными причинами пожаров являются:  нарушение правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования, растопка печи с использованием горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (бензин, ацетон), разведение костров во дворах жилых домов или на садовых участках. В целях недопущения и предотвращения возможных пожаров в любое время года необходимо выполнять элементарные правила пожарной безопасности. 
 В связи с этим напоминаю! Не допускайте нарушения правил пожарной безопасности. Берегите себя и своих близких! В случае пожара звоните по единому  телефону вызова экстренных служб «112»  с любого сотового оператора.    

    ВЫСТУПИЛИ : Аскаров З.Х., Нурисламова Э.Г.
РЕШИЛИ:    Строго    соблюдать    правила    пожарной     безопасности       при         эксплуатации электрооборудования,  печей,   соблюдать   требования    пожарной   безопасности в жилье.
4. По четвертому вопросу повестки дня жители д.Чишма-Уракаево задавали свои вопросы, глава сельского поселения  давал ответы на волнующие вопросы населения.
   
РЕШИЛИ: Принять  к  сведению  полученную  информацию  и донести ее до остальных жителей поселка  не присутствующих  на  сходе.

               Председатель:                                            Зиятдинов Ф.И.
               Секретарь:                                                  Гильмиярова Ф.Ф.
























СПИСОК присутствующих на собрании граждан д.Чишма-Уракаево
 12.03.2019года:


· Закирзянов Р.
· Закирзянова Р.
· Аслямов З.Т.
· Зиянгиров М.
· Аскаров З.Х.
· Зиятдинов Н.М.
· Саяпов А.
· Хасанова Б.С.
· Аскарова З.З.
· Аскарова Ф.Ф.
· Ульданова Р.Ф.
· Фаузетдинова А.Х.
· Ибрагимов А.Р.
· Шагиева Р.Г.
· Халимуллина С.М.
· Зиятдинов Р.М.
· Гатауллин М.Г.
· Садертдинов В.З.
· Зарипов Р.Х.
· Зиятдинов Р.М.
· Шакиров И.А.
· Гиндуллина Н.
· Аслямова З.Ф.
· Карамутдинова Р.
· Шагиев З.Г.
· Рамазанов Р.К.
· Зиятдинов Ф.И.
· Нурисламова Э.Г.
· Шагиева Р.А.
· Шагиева Г.М.
· Даутов И.А.
· Зарипов Р.Х.
