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Итоги деятельности  Администрации СП Арбашевский сельсовет 
МР Аскинский район РБ за 11 месяцев 2019 года

Уважаемый президиум, уважаемые жители !
Совет и Администрация сельского поселения Арбашевский сельсовет ведет свою работу согласно Федеральному закону от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно Уставу сельского поселения и в соответствии с принятыми нормативно-правовыми актами.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
Территория Арбашевского сельсовета занимает 3243 га. В состав поселения входит населенные пункты с.Арбашево и д.Чишма-Уракаево
На 1 января 2019 года численность населения нашего сельсовета составила 515 человек. За этот год
- родилось –4 ребенка;
- умерло – 10 человек;
- прибыло –2человека;
- убыло - 9 человек.
Анализируя демографическую ситуацию в Арбашевском сельском поселении можно отметить, что население с каждым годом уменьшается.
По национальному составу преобладают татары:

	№
	Национальность
	%

	1.
	Русские
	1

	2.
	Татары
	89,4

	3.
	Башкиры
	8,6










РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Общая численность работников администрации поселения составляет 4человека.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и региональными правовыми актами.
Принято Администрацией сельского поселения:
-постановлений -65
- распоряжений -32
Совершено нотариальных действий - 18.
Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения. 
За истекший год в администрации на личном приёме главой СП принято более 20 человек. Выдано 458справок, выписок из похозяйственных книг.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства (дорога, освещение), улучшения жилищных условий и социального обеспечения населения.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.
По сельскому поселению проведено 6 собраний граждан, на которых рассмотрены вопрос о соблюдении пожарной безопасности, выпас скота  и другие вопросы местного значения (благоустройства, правопорядка, ведения личного подсобного хозяйства граждан, по проектам «Реальные дела», «ППМИ»).
Ведется воинский учет военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. 
На воинском учете состоят 109 граждан пребывающих в запасе, 5 призывников.
РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
Продолжает свою работу представительный орган местного самоуправления – Совет депутатов сельского поселения Арбашевский сельсовет.
За отчётный период проведено 7 заседаний Совета депутатов 27 созыва и 2 заседаний 28 созыва. На проведённых заседаниях было принято 38 решений. 
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ
Стараемся особое внимание уделить старшим поколениям, нашим ветеранам  труда .К сожалению, с каждым годом живых свидетелей славной истории становится все меньше. На сегодняшний день в нашем поселении проживают: 
- 7 труженика тыла;- 2 участников боевых действий;
Отметили 60 летие супружеской жизни, это супружеские пары Нургалиевых.

Особое внимание уделяется социальной поддержке населения. Все категории граждан, нуждающиеся в помощи,  состоят на учете в администрации сельского поселения. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты, органах опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Проведено 3 рейдов по месту жительства с обследованием жилищно-бытовых условий неблагополучных семей, а также семей, где воспитываются подростки, склонные к правонарушениям. Установлены пожарные извещатели 8 семьям. Это в основном, где родились дети и многодетные семьи. Дополнительно выделенные извещатели предназначенные одиноким гражданам старше 55 лет пока не поступили. Списки предоставили.
        В сельском поселении Арбашевский сельсовет ведется учет граждан нуждающихся на улучшение жилищных условий с 2009. Всего в  очередь на  улучшение жилищных условий в администрации сельского поселения  было поставлено –2019г - 1 семья. Получили сертификаты – единовременную социальную выплату при рождении первого ребенка – 1семья.  В настоящее время в очереди на улучшение жилищных условий в сельском поселении Арбашевский сельсовет  числится 7 семей – это, в основном, молодые многодетные семьи.


ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Исполнение бюджета составило по доходам – 2 871 240,07  руб
 в т.ч. собственные доходы –  439,0 тысяч руб ,
 А в 2018году  былособрано собственных доходов 294 842,28рублей при плане 206 000,00 рублей.

Основные источники доходной части бюджета: налог на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц, арендная плата за землю, прочие неналоговые доходы.

безвозмездные поступления-2 726 023,99руб, 
в т.чреспубликанские -500 000 руб

Исполнение бюджета составило по расходам в сумме 2 871 240,07руб

2018 году собрано собственных доходов 294 842,28рублей при плане 206 000,00 рублей
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ
Одним из проблемных вопросов во все времена остается дорожная деятельность. В населенных пунктах насчитывается 15  улиц с переулками и общая протяжённость дорог – 12,8 км.
Администрация старается поддерживать дороги в населенных пунктах в состоянии, пригодном для использования, то есть осуществляет содержание дороги летнее и зимнее время года согласно переданным полномочиям по соглашению. В текущем году  дополнительно установили дорожные знаки в количестве 40 штук. Знаки изготовил и установил ИП Миндияров. По содержанию в зимнее время   основным подрядчиком является СПК «Урал». Возникают проблемные ситуации в связи с изношенностью техники.  Иногда приходиться обращаться в ООО «Уралуниверсалстрой» с.Аскино.

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ И УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Следующий вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения. Электроснабжение населения осуществляет ООО «Аскинские электрические сети». Все  дома  подключены к сетям электроснабжения. Общая протяженность электрических сетей составляет Арбашево-7,782 км. Чишма-Уракаево-5,340 км. На улицах нашего поселения установлено 60 уличных фонарей. По 30 штук по населенным пунктам.
В 2019 году по уличному освещению были продолжены следующие работы:
Подсоединили к 5 проводу с установкой таймера времени и счетчика улицу Центральная д.Чишма-Уракаево. Работу произвел ООО «Аскинские электросети» по договору стоимостью 39,0 тысяч рублей . За счет бюджетных денег установили 10 светильников по с.Арбашево –стоимость 46,5 тысяч рублей.
Требуется еще 10 фонарей.
Также необходимо отметить, что несущие столбы в д.Чишма-Уракаево находятся в аварийном состояние и требуется полная замена столбов. Многие опоры держаться только на проводе и являются прямым  источником пожарной опасности.

Водоснабжение
Водоснабжение по с. Арбашево осуществляется через центральную сеть. Протяженность составляет 4600,0 метров. Из которых 1730 метров заменили на пластиковые участвуя в программе ППМИ -2018. Общая стоимость которой составило 1млн.119 тысяч рублей. Осталось еще около трех тысяч метров в аварийном состояний. Также необходимо заменить водонапорную башню как в с.Арбашево так и в д.Чишма-Уракаево. В День приема граждан, я лично обратился с просьбой ремонта водопроводных сетей в министерство ЖКХ РБ, где озвучили порядок составления необходимых документов. Сметы у нас имеются, необходимо провести экспертизу и далее участвовать в программе.
Лицензия по добыче и поставки воды населению по  действующему законодательству не выдается органам местного самоуправления. Имеется предписание прокуратуры о передаче системы водоснабжение специализированным организациям. На сегодня этот вопрос стоит в взвешенном состоянии. Но этот вопрос актуален не только нашему сельскому поселению.
В д.Чишма-Уракаево система водоснабжения находится в обслуживании СПК «Урал». Население не платить за потребленную воду, хотя организация платить за электроэнергию и проводит текущий ремонт.
В течение года три раза сдавали анализ воды в Бирскую лабораторию, которая нам стоило 60,0 тысяч рублей. Анализы показали соответствие параметрам питьевой воды .

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2019 году: 
· проведены субботники по улицам и на территориях учреждений;
· произведен ремонт и покраска заборов и ограждений;
· производился систематическийоткос обочин и кюветов и улиц сельского поселения от сорной растительности и кустарника;
· Участвовали в акции Зеленая Башкирия. Были посажены 250 шт. деревьев хвойных и лиственных   пород. Осенью участвуя в акции Посади лес дополнили еще на 50 штук. В этих акциях участвовали более 30 человек. Участвовали и стар и млад .Спасибо всем.
· По программе «Реальные дела» установлено детские площадкив обеих населенных пунктах на сумму140 000,00руб; 20,0 тысяч добавили из местного бюджета.
· произвели ремонт пешеходного моста с.Арбашево. Инициатором этой работы был депутат округа №3 Науширбанов А.Ф.Администрация закупила пиломатериалы на сумму 17,5 тысяч рублей, краску,гвозди. Работу выполнили жители с.Арбашево. Также депутаты Гильмияров И.Г. и Науширбанов А.Ф произвели земельные работы: положили бетонные плиты, срезали гору, положили щебень. 
· Провели водоснабжение к новому ФАПу.
· Занимались обустройством территории ФАПа.
· В текущем году свою работу провел муниципальный контроль: после данных предписаний замечания были устранены в допустимый срок.
· Провели народный праздник «Здравствуйте односельчане» в д. Чишма-Уракаево к которому все жители усердно готовились: ремонтировали заборы, красили : принимали гостей.

СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ
На территории сельского поселения имеется 3 кладбища и из них 2 в с.Арбашево и 1 Чишма-Уракаево.
В течение отчетного периода велась работа по уборке, вырубке деревьев, вывоза мусора со всех кладбищ. Также шла работа по установлению право собственности . На данный момент документы готовы по кладбищу д.Чишма-Уракаево, кладбища с.Арбашево после переоценки кадастровой оценки повторно направлены на перевод вида деятельности. Также довожу до вашего сведения, что переоценку выполняет специализированная организация и мы заплатили 25.0 тысяч рублей.

ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ
Приобретены и установлены 20 контейнеров на сумму 170,0 тысяч рублей .Обустроены 4 контейнерных   площадок на сумму 108 тысяч рублей. Периодически осуществляется вывоз мусора. На территории сельского поселения имеются  3 свалки, которых необходимо рекультивировать.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе 5 человек.
Имеется пожарная машина ЗИЛ- 131 специализированной цистерной. Машина на ходу,стоит на теплом помещении. Также имеется мотопомпакупленная в 2018 году. В текущем году установили пожарный гидрант в д.Чишма-Уракаево для забора воды, который обошелся нам в 38,0 тысяч рублей. В с. Арбашево участвуя в программе ППМИ -2018 по капитальному ремонту водопроводных сетей установили пожарный гидрант.
За текущий период 2019 года –пожаров не было. Были возгорания на полях, которые потушили оперативно. От удара молнии загорелся тополь , но и в этот раз население оперативно отреагировало и все закончилось без последствий. 
К сожалению, пока полностью предотвратить пожары не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из-за беспечности самого же человека и вследствие этого нам необходимо постоянно обучать население мерам пожарной безопасности
На сходах граждан постоянно обсуждаем с населением вопрос о пожарной безопасности, проводятся подворный обход с раздачей инструкции по пожарной безопасности.
Также у администрации имеются вопросы по содержанию пожарной машины: у нас имеются решения собрания граждан от 2006 года, где принято решение о добровольном пожертвовании на содержание пожарной машины с каждого двора по 20,0 рублей в месяц т.е в год 240,0 рублей.  Мы этот вопрос поднимаем на каждом собрание граждан, где единогласно граждане оставляют это решение без изменении. Но имеются единичные граждане, которые несколько раз анонимно писали в прокуратуру с жалобой, ссылаясь на незаконность этих действии. Фотографируют, когда жители делают добровольное пожертвование. Конечно, содержание автомашины требует не малых затрат. Например: остаток на начало 2019 года составило 4576,0 рублей. Приход на сегодня 24 010 рублей. Расход -заработная плата 24,0 тысячи; ГСМ  6357,0 рублей. Итого минус 1771,0 рублей.  Хотел бы услышать ваше мнение.

ЛПХ
На территории СП Арбашевский сельсовет занимаются ведением  личного подсобного хозяйства (ЛПХ) 178 дворов .
Количество скота в частном подворье  на 1 октября 2019 г  составляет   КРС -105, овцы, козы- 354, лошадей- 12,птицы-716, пчелосемей- 73.
Количество техники у населения: тракторов 25,легковых автомобилей более 80 единиц.
Был организован сбор молока. Сдают молоко 15 хозяйств из д.Чишма-Уракаево. Это существенный вклад в семейный бюджет. Всего за 2019 год собрано молоко в количестве 24,560 л
На следующий год сбор молока будет организован и цены прогнозируются на увеличение. 

Деятельность предприятий, хозяйств на территории СП
На территории сельского поселения имеется:
5-  торговых точек, отделение ФГУ Почта России, 2- ФАПа, СПК «Урал».  КФХ «Миннигалиев Д.А.», КФХ «Мухаметзянов Х.И», средняя школа, детский сад, 
[bookmark: _GoBack]2 сельские библиотеки, 2  СДК , 1 пилорама.

2019 год кончается, подводим итоги и стром планы на Новый 2020 год.
По программе ППМИ 2020-провели собрание граждан, выбрали проект ремонта здания школы с.Арбашево, которую хотим передать под здание СДК. Сметная стоимость составляет 422 176,0 рублей. По партийному проекту «Реальные дела» запланировали обновление Стеллы памяти павшим войнам с.Арбашево.
Необходимо достойно провести Перепись населения, которая проводится каждые 10 лет и 2020 году пройдет в октябре.
Обобщая свой отчет хочу поблагодарить руководство района во главе Ришата Маратовича и главное жителей сельского поселения за совместную работу. Всех поздравляю с наступающим новым 2020 годом, желаю всех земных благ.

Спасибо за внимание!
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