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Прокуратурой района выявлены нарушения при проведении проверок со стороны контролирующих органов.
Защита прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от нарушений требований законодательства при осуществлении проверок стороны контролирующих органов является приоритетным направлением надзорной деятельности органов прокуратуры Российской Федерации.  

За истекший период 2020 года в ходе проверок прокуратурой района выявлено 17 нарушений, в целях устранения которых внесено 16 представлений, по результатам рассмотрения которых 15 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 2 лица привлечены к административной ответственности. 

Так,  сотрудниками Бирского территориального отдела Роспотребнадзора в ФГИС «Единый реестр проверок» Генеральной прокуратуры РФ в сети Интернет размещены не полные сведения о результатах проведенных плановых проверок в деятельности образовательных учреждений района. 

В целях устранения данных нарушений в адрес руководителя территориального отдела Роспотребнадзора внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения, также по постановлению прокуратуры района должностное лицо контролирующего органа привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ.

После внесения прокуратурой района представлений органам местного самоуправления, администрациями 15 сельских поселений разработаны и утверждены административные регламенты сфере недропользования, также 15 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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