	По требованию прокуратуры района сельскими поселениями приняты меры по надлежащей эксплуатации детских игровых площадок.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних в деятельности сельских поселений МР Аскинский район.
К примеру, на территории сельского поселения Аскинский сельсовет имеются 15 детских игровых площадок, большинство из которых находятся в изношенном состоянии.
В нарушение требований закона на площадках отсутствовали информационные таблички, которые должны сопровождать все установленные на территории площадки игровые оборудования и содержать правила и возрастные требования при пользовании оборудования, номера телефонов службы спасения, скорой помощи, а также для сообщения службе эксплуатации при неисправности и поломке оборудования.
Кроме того, сельским поселением проверка технического состояния оборудования, техническое обслуживание и ремонт сломанных конструкций игрового оборудования не производилась, своевременная замена сломанных конструкций не осуществлялась, не велись журналы контроля соответствия требованиям безопасности, технического обслуживания и ремонта оборудования; не были утверждены графики визуального и функционального осмотра игрового оборудования. 
Аналогичные нарушения выявлены в деятельности 7 сельских поселений.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений в адрес сельских поселений внесено 7 представлений.
Фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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