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	БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ

АСҠЫН  РАЙОНЫ

   МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ 
АРБАШ АУЫЛ   БИЛӘМӘҺЕ

АВЫЛ  БИЛӘМӘҺЕ СОВЕТЫ
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	СОВЕТ

            СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

         АРБАШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

АСКИНСКИЙ РАЙОН

РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН





                ҠАРАР                                                                       РЕШЕНИЕ

        9 декабрь 2021й.                         № 132                          9декабря 2021г.

О повестке дня двадцать четвертого заседания

Совета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан  двадцать восьмого созыва

   
В соответствии со статьей 35 Регламента Совета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики  Башкортостан Совет сельского поселения Арбашевский сельсовет  муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан  р е ш и л:

         Включить в повестку дня двадцать четвертого  заседания Совета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики  Башкортостан двадцать восьмого созыва следующие вопросы:

1. О  внесении  изменений  в  Решение Совета сельского поселения  Арбашевский сельсовет муниципального  района  Аскинский  район  Республики  Башкортостан №204 от 29 ноября 2018 года  «О порядке формирования и ведения перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 

(Внесен главой  СП Арбашевский сельсовет МР Аскинский район, докладывает  Ф.И.Зиятдинов,  глава  СП Арбашевский сельсовет МР Аскинский район).

Глава сельского поселения                                                               Ф.И.Зиятдинов
