 Мы - за трезвое село!
Добрый день участники конкурса, уважаемое жюри!
Представляем вашему вниманию презентацию сельского поселения Арбашевский сельсовет «Трезвое село - 2021 д.Чишма-Уракаево.

 
Слайды 1-7 Сельское поселение Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан и жители деревни Чишма-Уракаево, где проживают 259 человек в 89 хозяйствах,  дружно поддержали акцию «Трезвое село 2021». Первым делом провели заседание, где собрались активисты деревни, депутаты, учителя, работники культуры, религиозные деятели. Был создан оргкомитет и утвержден план мероприятий.

Цель конкурса — привлечь жителей деревни к трезвому и здоровому образу жизни, воспитать подрастающее поколение в соответствии с традициями и защитить его от приобщения к пьянству, курению и употреблению наркотиков, проведение активной работы среди неблагополучных семей, проведение культурно-массовых мероприятий с целью привлечения населения к активному образу жизни.
В рамках конкурса была  предусмотрена активная работа по пропаганде трезвого образа жизни среди жителей села, проведение рейдовых мероприятий, практическая помощь в освобождении людей от алкогольной, табачной, наркотической зависимости, широкая организация образовательных, просветительских, спортивных и культурно-массовых мероприятий. 
- Если мы подали заявку на участие, то это не означало, что у нас нет проблем, что наши жители вообще не употребляют спиртные напитки, но мы надеемся, что по ходу конкурса ситуация значительно улучшится, многие встанут на правильный путь. Для нас главное, чтобы дети выросли в такой обстановке, где нет пьянства, а есть хорошие традиции и интересные увлечения, мы должны показать молодому поколению преимущества здорового образа жизни.
Периодически совместно с женсоветом, членами клуба «Агинэйзэр», участковым инспектором проводили рейд по неблагополучным семьям. Надо отметить, что в деревне имеются   три торговые точки и  алкогольные напитки в них не продаются.

Слайды  8-13 Указом главы  Республики Башкортостан 2021 год был объявлен годом здоровья и активного долголетия. В рамках республиканского проекта "Трезвое село - 2021" жители деревни Чишма-Уракаево приняли активное участие. В местном СДК с начала года проводились различные мероприятия: дни здоровья, познавательно-оздоровительные акции, спортивно- игровые программы, книжные выставки, просмотры, обзоры, беседы,  часы размышлений о здоровом образе жизни и активном долголетии. С молодежью провели круглый стол «За жизнь без алкоголя», где поднимали вопрос в целом о проблеме и профилактике употребления алкоголя, наркотиков, а так же табакокурения на территории населенного пункта. В ходе работы круглого стола присутствующие также обсудили вопросы, касающиеся занятости подростков как одного из способов профилактики негативных социальных явлений, и другие. Также были  проведены беседы на тему «Ударим юмором по вредным привычкам», «Вредные привычки и борьба с ними».
Цель данных  мероприятий - знакомить с правилами здорового образа жизни, дать информацию о вреде курения, алкоголя, наркотиков на организм человека. Поэтому очень важно учить детей и подростков  с детства бережно относиться к своему здоровью.

Под руководством культорганизатора СДК был организован разновозрастной конкурс рисунков «Я за ЗОЖ», «Бэхетле балачак», «Нарисуем волшебство», оформлена выставка книг, стенд о здоровом образе жизни.
Ко Дню физкультурников участвовали в районном мероприятии «Физкультура и спорт — здоровье», где Зиятдинова Азалия и  Зиятдинова Зарема  сдали норматив ГТО.

Слайды 14-22
В целях пропаганды здорового образа жизни среди детей и молодежи, проводились различные мероприятия на свежем воздухе. Летом – «Планета детства», «Веселые старты», «Кожанный мяч», где в программу включались подвижные, спортивные игры. Зимой «Зимние забавы на озере», катание на тюбингах, лыжах. Такие мероприятия отвлекают детей от телефонов и  компьютеров, помогают общению и дружбе.

В рамках республиканского проекта "Трезвое село - 2021" жители деревни Чишма-Уракаево приняли активное участие в спортивном досуге «Здоровый образ жизни - путь к долголетию». Многие отмечают, что после прогулок на свежем воздухе стали чувствовать себя намного лучше, появляется настроение и бодрость духа. Скандинавская ходьба — хорошая тренировка для сердца и сосудов. Для любителей ходьбы с палками есть ещё один несомненный плюс — общение с единомышленниками, которого так часто не хватает в повседневной жизни, а сами прогулки на свежем воздухе в хорошей компании устраняют депрессии, стресс. «Только занимаясь спортом и ведя здоровый образ жизни можно достичь долголетия», - говорит активистка села Зарипова АльфинаМаснавиевна.  Также были организованы походы в зимний лес на лыжах, катание на тюбингах, игры на свежем воздухе для взрослых.
Слайды 23  Участвуя в онлайн  акции «Подари пернатым дом –Аскино 2021», ученик 8 класса, Аскаров Руслан изготовил домик для птиц. Он был награжден дипломом в номинации «Самый удобный домик».

Слайды 24Сохраняя традиции разных национальностей проживающих на территории деревни приняли активное участие в районной акции «День национального костюма».
Слайд 25-26

Старшему поколению уделяется особое внимание. Перед праздником Великой победы детям войны были вручены удостоверения, это те, кто внес вклад в Победу, работая с юных лет на полях, в колхозе, на предприятиях, кто был лишен детства, терпел тяготы, и лишения военного времени. 
Также в день пожилых людей состоялось чествование пожилых людей старше 80 лет, каждому был вручен сладкий подарок,  организовано онлайн поздравление.
 В нашей деревне проживают старше 80-лет 19  чел, старше 90 лет -3чел. Они у нас очень активные, ведут здоровый образ жизни, участвуют во многих мероприятиях. 
Слайд 27-31
В рамках муниципального конкурса  “Трезвое село” был проведен тематический вечер “Йорэк жылым сина энием”.Имам хатиб мечети “Нур” Рамиль хазрат  поздравил матерей с праздником.  Участники конкурса представили свои работы  рукоделий и выпечки. Этим мероприятием мы хотели показать, что женщины  ведущие трезвый образ жизни умеют все: шить, вишивать, готовить, сохранять тепло семейного очага и воспитывать детей достойных обществу.
Слайд 32
Сохраняя семейные традиции  в день семьи состоялась встреча  с семьей Аслямовых. В семейной встрече “Загляните в семейный альбом” они рассказали о своей семье, детях и внуках. Совместно проживают более 40 лет. У них в семье царит любовь, забота и понимание.
Слайд 33-36 В районной акции”Красивый двор”участники семья Зиятдиновых и Разиля Шагиева за активное участие были награждены дипломами в номинации «Цветучий двор». Семья Аслямовых и Сафина Фаниля приняли участие в республиканском конкурсе «Поющая деревня», где представили жюри свои таланты. Были удостоины дипломами. В районном конкурсе “Играй гармонь” участница Шарафиева Алися была единственной женщиной участницей и удостоена  дипломом в номинации “Преданность  искусству”.
 В день выборов была организована сельская ярмарка, где местные жители могли продавать приобрести выпечку, загатовки на зиму и сельсхозпродукцию. Также участвовали в районных ярмарках, где представили районному населению продукты собственного производства и излишки сельхозпродукции.
Слайды 37-41. Также местные жители не забывают и народные обычаи. Провели праздник «Бавырсак бэйрэме», «Котлы булсын Нэвруз». 
В целях благоустройства озер и родников провели праздник «Чишмэлэр иле син - Туган як». Праздник был организован  на природе около родника. Провели народные игры, пели песни, ознакомили подрастающее поколение с традициями и обычаями татарского народа. Во время мероприятия родник был очищен от мусора.
С наступлением холодов во многих дворах прошел народный праздник гусиного пера «Каз омасе», «Сугым ашы».


СУББОТНИКИ
Слайды 42- 44 Работниками СДК и библиотеки, а также местными жителями каждую пятницу была организована работа по улучшению эстетического вида деревни. Чишма-Уракаевцы дружно поддержали и акцию «Чистый берег», местные жители выходили на уборку территории озер, а их в деревне 5. В рамках акции «Зеленая Башкирия» было решено досадить деревья около парка при въезде в деревню. Жители села активно включились в эту акцию, где было посажены березы и сосны . 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]Слайды 45- 48 Организаторы мероприятия и участники считают, что трезвость – это норма жизни. Физическая культура, спорт, занятия в кружках, посещения библиотек, правильная организация свободного времени, интересного и содержательного отдыха – все это противостоит развитию вредных привычек, и, прежде всего привычек к употреблению алкоголя.
Участники мероприятия постарались сформировать представление у населения о том, что алкоголизм - это болезнь, о вредном воздействии на организм человека, показать внешнюю и внутреннюю непривлекательность человека, злоупотребляющего алкоголем, описать различные эффекты алкоголя. 
Организаторы мероприятия и участники пришли к единогласному мнению, что нужно больше уделять внимания к подрастающему поколению, приобщать их к спорту, культурным и общественным мероприятиям, читать книги и больше времени уделять учебе, а взрослому поколению показывать хороший пример.
В д.Чишма-Уракаево живет дружный, трудолюбивый народ. Люди видят, что алкоголь не приносит радости, только одни беды.Каждый напрямую заинтересован в здоровых детях, семьях, ценностях, а они возможны лишь при трезвом образе жизни, правильных привычках, желании жить и развиваться.



Спасибо за внимание!
