П Р О Т О К О Л  № 2
собрания граждан жителей д.Чишма-Уракаево
Сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района 

Аскинский район Республики Башкортостан
д.Чишма-Уракаево                                                                                      26.01.2022 года                                     

Всего граждан присутствующих  на собрании: 24 чел.

Присутствовали на собрании  граждан: руководители  учреждении и население д.Чишма-Уракаево
Председатель собрания:    Зиятдинов Ф.И.
Секретарь собрания:          Гильмиярова Ф.Ф.
Повестка дня:

1. Об избрании председателя и секретаря Собрания граждан.
2. Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (проекте поддержке местных инициатив - ППМИ), и возможном участии в ней  деревни Чишма-Уракаево..

3. О содержании кладбищ.

4. О пожаробезопасности.
5. Земляные работы.

6. Вывоз ТКО.

По первому вопросу: Об избрании председателя и секретаря Собрания граждан.
По первому  вопросу повестки дня какие будут предложения? Поступило предложение утвердить:

1. Председателем общего собрания  Зиятдинова Ф.И..
2. Секретарем общего собрания Гильмиярову Ф.Ф.
Ставлю  на голосование:  избрать  председателем  общего  собрания Зиятдинова Ф.И.: «за» - 24 голосов; «против» - нет; «воздержались» - нет.

Ставлю на голосование: избрать секретарем общего собрания Гильмиярову Ф.Ф.: «за» - 24голосов; «против» - нет; «воздержались» - нет.
По второму вопросу: 
СЛУШАЛИ:

Зиятдинова Ф.И.. – глава администрации сельского поселения.
Администрация сельского поселения предлагает жителям нашего деревни принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашего села  самостоятельно определяют  наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию.

В 2021 г. в конкурсе муниципальных районов 53,8% проектов от общей доли допущенных стали победителями. Общий объем республиканской субсидии на 2022 год составляет 400 млн. руб.  На решение одной проблемы – не более 1 млн. руб. Для получения республиканской субсидии до 1 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:

- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный от 15% и более от запрашиваемой субсидии. Обеспечение 15% и более дает максимальные 10 баллов.

- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень – от 10% и более, который дает 15 баллов.

- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников. Максимальный уровень – от 10% и более, который дает 10 баллов.

Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.

Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, подготовка конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания.
Программа необязательная. Именно Вы решаете, принимать участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. Но, необходимо понимать, что только после того как Вас объявят победителем Вы начинаете собирать деньги. 

ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы села, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Вам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности Вашего села.

ВЫСТУПИЛИ: Султанов С.М., Зиятдинов Р.М.

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней жителей деревни Чишма-Уракаево.

Голосовали: «За» -24; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.

Решение принимается.

По третьему вопросу О содержании кладбищ
СЛУШАЛИ:

Зиятдинова Ф.И.. – главуадминистрации сельского поселения.
ВЫСТУПИЛА: Зиятдинова Ш.Г. предложила вести строгий учет умерших. Для захороненных , привезенных со стороны,  ввести добровольный взнос на нужды кладбища. Определиться с суммой, так делают в многих районах.

РЕШИЛИ:

1. предоставить свидетельство о смерти умерших.

2. внести добровольное пожертвование на нужды кладбища в сумме 5000, 0 рублей.

3. ответственным вести учет назначить Зиятдинова Р.М., Махмутова Ф.Х.
По четвертому вопросу: О пожаробезопасности
СЛУШАЛИ:

ЗиятдиноваФ.И.. – глава администрации сельского поселения.

 В каждом населенном пункте должно быть пожарное депо. У нас имеется. Имеется одна машина, машина исправлена ,бензин есть. 

Постоянно происходят пожары, люди гибнут. Основная причина многих пожаров – несоблюдение мер пожарной безопасности.  Всем жителям необходимо соблюдать меры пожарной безопасности. 

РЕШИЛИ:    Строго    соблюдать    правила    пожарной     безопасности       при         эксплуатации электрооборудования,  печей,   соблюдать   требования    пожарной   безопасности в жилье.

По пятому вопросу: О земляных работах.
СЛУШАЛИ:

Зиятдинова Ф.И.. – глава администрации сельского поселения.

РЕШИЛИ: Принять полученную информацию к сведению и донести информацию жителям, не присутствующим на сходе граждан. При возникновении земляных работ согласовать с администрацией.
По шестому вопросу: О вывозе ТКО.
СЛУШАЛИ:

Зиятдинова Ф.И.. – глава администрации сельского поселения.

РЕШИЛИ: Принять полученную информацию к сведению и донести информацию жителям, не присутствующим на сходе граждан. За вывоз ТКО платить своевременно.
Собрания граждан считаю закрытой.

Благодарю за участие в собрании граждан. 

Председатель собрания:                                               Зиятдинов Ф.И.
Секретарь собрания:                                                     Гильмиярова Ф.Ф.
Список граждан присутствующих на собрании граждан 26.01.2022г.
1. Гатауллина Ф.М.

2. Аскарова З.З

3. Зиятдинова З.Т.

4. Аслямова З.А.

5. Рамазанова Р.М.

6. Абулкарамова З.Г.

7. Халикова А.

8. Фаузетдинова А.Х.

9. Зиятдинов Р.М.

10. Махмутов Ф.М.

11. Сахабутдинов Ф.С.

12. Аскаров З.Х.

13. Халимуллин З.Х.

14. Зиятдинова Ш.Г.

15. Махмутова Э.В.

16. Мухаметзянова Г.Н.

17. Зиятдинов Ф.И.

18. Шаймуллин И.К.

19. Гильмиярова Ф.Ф.

20. Султанов С.М.

21. Даутова Х.М.

22. Гарифуллин С.Н.

23. Карамутдинова Р.

24. Зиянгирова Ф.З.

