                                                      Отчет

о деятельности Совета и Администрации

сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района 

Аскинский район Республики Башкортостан в 2022 году

Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

Вся работа Совета и Администрации в 2022 году строилась в соответствии с утвержденными планами работы, регламентом Совета и Администрации и была направлена на совершенствование нормативно-правовой базы сельского поселения, в соответствии с задачами его развития и интересами жителей. В работе руководствовались 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом сельского поселения. 

Количество депутатов Совета  определено Уставом сельского поселения  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и состоит из 7 депутатов. В составе депутатов совета в 2022 году изменений не произошло.

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.


Нормотворческая работа в 2022 году осуществлялась в постоянной координации с Администрацией муниципального района и ее структурными подразделениями, надзорными и правоохранительными органами. 

В соответствии с Уставом сельского поселения и согласно принятому Регламенту, основной формой работы Совета являются заседания Совета. В текущем году все заседания проходили в открытой форме. 

Принятые нормативные правовые акты обнародовались на стендах администрации сельского поселения, размещались на сайте органов местного самоуправления сельского поселения в сети «Интернет», что дало возможность жителям поселения получать своевременную информацию о деятельности представительного органа и принятых решениях по вопросам местного значения.

За отчетный период проведено 12 заседаний Совета, на которых было рассмотрено 50 вопросов, принято 26 нормативно - правовых акта, затрагивающих широкий круг проблем социально-экономического развития поселения. Также был утвержден Комплексный план по реализации Основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ и Главы РБ Государственному Собранию – Курултаю РБ в 2022 году.

Также принимались решения, направленные на осуществление контроля за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения. Это:

 
- Отчет о деятельности Администрации сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2021 году; 

 
- О реализации законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан об обращениях граждан в сельском поселении Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2021 году;

- Отчет о деятельности Совета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2021 году. 

Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом сельского поселения, являются вопросы утверждения бюджета сельского поселения, внесения в него изменений  и отчета о его  исполнении. В рамках контроля за исполнением бюджета сельского поселения  в 2022 году  Советом  было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2021 год». Также ежеквартально вносились изменения в решение Совета сельского поселения о бюджете.


Одним из итогов  работы Совета стало принятие в декабре решения Совета  «О бюджете сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

В отчетном году Советом сельского поселения совершенствовалась нормативно-правовая база, регулирующая самые разные вопросы местного значения, в том числе и по муниципальной службе, по ним приняты соответствующие решения.
В рамках реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства, Советом сельского поселения проведена работа по внесению изменений и дополнений в основополагающий нормативный акт, регулирующий деятельность сельского поселения - Устав сельского поселения. Данная работа завершилась в январе 2022 года.

В течении 2022 года поступило 3 протеста на решения Совета со стороны Прокуратуры района. Данные решения доработаны и приведены в соответствие с действующим законодательством. Это решения:
      - О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Аскинский сельсовет муниципального района Аcкинский район Республики Башкортостан № 115 от 29.04.2021 года “ Об утверждении кодекса этики и служебного поведения

муниципальных служащих сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский районРеспублики Башкортостан ”.

- О  внесении  изменений  в  Решение Совета сельского поселения  Арбашевский сельсовет муниципального  района  Аскинский  район  Республики  Башкортостан №111 от 19 марта 2021 года  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении  Арбашевский сельсовет муниципального района 

 Аскинский район  Республики Башкортостан»,

- О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан № 124 от 19.06.2017 года «Правила землепользования и застройки с. Арбашево, д. Чишма-Уракаево Арбашевский сельсовет  муниципального района Аскинский район РБ »

Также жители поселения имели возможность непосредственно участвовать в осуществлении местного самоуправления через публичные слушания. За истекший год проведено 4 публичных слушания по следующим проектам решений Совета:

- По изменению вида разрешенного использования земельного участка
- О публичных слушаниях  по проекту  исполнения бюджета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района  Аскинский район  Республики  Башкортостан  за 2021 год ;
- Об изменении территориальной зоны земельного участка

-  По проекту бюджета сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

В течение 2022 года Советом также рассматривались вопросы передачи части полномочий сельского поселения муниципальному району (по различным видам муниципального контроля, земельно-имущественным вопросам) и муниципального района - сельскому поселению, в частности, по дорожной деятельности, а также о взаимодействии Администрации муниципального района с Администрацией сельского поселения по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В рамках Декларационной кампании 2022 года все депутаты Совета сельского поселения своевременно сдали сведения о своих доходах и расходах и уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Предписаний по ним со стороны надзорных органов не было.

Депутаты Совета принимали активное участие в районных и поселенческих общественных, культурных мероприятиях к праздничным и юбилейным датам, акциях по озеленению и благоустройству населенных пунктов сельского поселения. 
Совет сельского поселения в своей деятельности тесно взаимодействовал с Советом муниципального района. 

Главными задачами в работе Администрации сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

•обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, здравоохранения;

•благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято:

- постановлений – 24
- распоряжений – 58.
Проекты решений и постановлений, принятые нормативные акты  Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.
В 2022 году проведено 5 встреч с населением,  где обозначены наиболее значимые для жителей вопросы, оценены достигнутые результаты, выявлены существующие проблемы и определены основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  управляющим делами администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.

За отчетный период  было совершено 18 нотариальных действий, из них:

- выдано  13  доверенностей, 

- подтверждение подписи – 1;
- заверение копии документа - 4

Администрацией ведется первичный воинский учет военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. На сегодняшний день на воинском учете по сельскому поселению состоят  88 человека, из них 1 офицера, 78 солдат, сержантов, матросов и т.д.,  9 призывников. 

В течение 2022 года главой сельского поселения и специалистами  проводился прием граждан. В течение года поступило 348 обращений, из них письменных – 1, устных –347 . 
          Количество  обращений  по  наиболее  часто  встречающимся вопросам: 
- о выдаче справок из похозяйственных книг о составе семьи - 250
- по оформлению субсидий на оплату коммунальных услуг  
- 3
- по оформлению пособий в отделе соц.защиты населения  
- 4
- о выдаче выписок из похозяйственных книг для оформления земельных участков в собственность  
- 2
- о выдаче справок для реализации скота в ЛПХ 
- 4
- о предоставлении справок  семьям умерших  
- 7
- по совершению нотариальных действий  
- 18
- благоустройство
- 1

- прочие
- 58

         Случаев  нарушений  прав и  законных  интересов  заявителей и сроков рассмотрения не выявлено. Информация о принятых мерах по каждому обращению доведена до заявителя.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения в течение года осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  совета сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.
ДЕМОГРАФИЯ
В состав сельского поселения входят 2 населенных пункта: с.Арбашево, д.Чишма-Уракаево
Общая численность населения по состоянию на 01.01.2023г. составляет 425 человек,  что на 28 человек меньше  по сравнению с предыдущим годом.

Приведу статистику о численности населения по населенным пунктам сельского поселения 
- с.Арбашево – 192 человек,
- д.Чишма-Уракаево – 233 человек,

За 2022 год:

- родились – 5 детей;

- умерло – 11 человек;

- прибыло – 3 человек; 

- убыло - 13 человека.

Демографическая ситуация в сельском поселении является сложной. Сохраняются тенденции сокращения численности населения, в основном трудоспособной его части. Активная часть трудоспособного населения уезжает, что связано с отсутствием свободных рабочих мест.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

Исполнение бюджета по доходам при плане 3 755 939,00 рублей составило3  979 661.00  рублей, 105% из плана, из них:

· Безвозмездные поступления 2 761,600 рублей (100%), 

· Госпошлина при плане 2000.0  исполнена на 3060.0 рублей, 

· Налог на имущество физических  исполнено на 8892.42,00 рублей  

· Земельный налог с физических лиц при плане 203 000,00 рублей исполнен на 102.05 %
· Доходы от сдачи в аренду имущества и сельхоз земли составило 309 699.94 рубля.
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

Одним из проблемных вопросов во все времена остается дорожная деятельность. В населенных пунктах насчитывается 15  улиц с переулками и общая протяжённость дорог – 12,8 км.
В 2022 году  дополнительно установили дорожные знаки с наименованием населенного пункта, покрасили имеющиеся. 
Зимнее содержание осуществлялась техникой СПК «Урал», ООО «Уралуниверсалстрой» , также после ремонта начали использовать трактор МТЗ-82 находящися на балансе СП. И в текущем году сами справляемся. Договора с подрядчиками не заключили. 
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

· На территории сельского поселения в настоящее время действует 75 фонарей уличного освещения ( 35 –с.Арбашево и 40- д.Чишма-Уракаево). Полностью заменили систему электроснабжения по деревни Чишма-Уракаево и в связи с этим приобрели 25 новых светильников на сумму 130.0 тысячи рублей, также дополнительно оплатили 25.0 тысячи за подключения, тех.задание, за таймеры времени. Систематически проводили ремонт светильников уличного освещения по Арбашево;
 В 2022 году оплачено за потребление электроэнергии уличного освещения 105 300.00 рублей . Также подключили систему отопления гаража, где находятся пожарная машина. 
Данная работа будет продолжена. В 2023 году планируется капитальный ремонт электросетей с.Арбашево ,где уже будет и 5 провод с таймером времени и также планируем закупить более 20 новых светильников.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2022 году была продолжена работа по благоустройству территории сельского поселения. 

· За 2022 года в бюджете Арбашевского сельского поселения на благоустройство было предусмотрено 500 тысяч рублей. Из этих денег за  88 832.00 тысяч рублей приобрели евро штакетники, профиля и силами населения планируем  замену ограждения кладбища с.Арбашево в 132 погонных метрах;.
· Изготовление и установка стелы-97 828,00 рублей
· 9676,80   рублей слуги по дератизации
· 130 00.00 рублей приобретение уличных светильников .

·  Изготовление номеров домов, аншлагов 7 284.02 рублей.
· 21 000,0 рублей приобретение красок, саморезов итд.
· 29 000,0 рублей «тепловые сети» за услуги по скашиванию и содержание контейнерных площадок.
· По программе «Реальные дела»  обустроили родник в  д. Чишма-Уракаево в сумме   73.0тыс.  рублей.  
В этом году для откоса входных групп, бесхозных участков использовали имеющийся колесный трактор, также разровняли несколько участков. 
          По программе ППМИ -2022 приобрели материалы для ограждения части кладбища д.Чишма-Уракаево на сумму 219 998,90 рублей и силами односельчан произвели ремонт.
В течение отчетного периода велась работа по уборке, вырубке деревьев, вывоза мусора со всех кладбищ. Были проведены работы по очистке территории кладбищ. На всех кладбищах были установлены информационные стенды .

Участвовали в акции «Чистый берег». Собрали и вывезли мусор с  берегов озера «Чишмале Кул», территории «АР чишмасе». В рамках акции «Зеленая Башкирия» посадили деревья на территории бывшего садика с.Арбашево. 

В летний период производилось скашивание сорной растительности на въездах населенных пунктов и внутри населенного пункта, регулярно проводилась уборка территории учреждений улиц. Периодически осуществляется вывоз мусора. 
Водоснабжение
Водоснабжение по с. Арбашево осуществляется через центральную сеть. Протяженность составляет 4600,0 метров. Система водоснабжения полностью заменена на пластиковую с вводом ,почти на каждый дом.  Также необходимо заменить водонапорную башню как в с.Арбашево так и в д.Чишма-Уракаево.  Лицензия по добыче и поставки воды населению по  действующему законодательству не выдается органам местного самоуправления. Имеется предписание прокуратуры о передаче системы водоснабжение специализированным организациям. На сегодня этот вопрос стоит в взвешенном состоянии. Но этот вопрос актуален не только нашему сельскому поселению. На сегодня идет процесс по постановке на учет водонапорных башен, также 4 раза сдали анализы воды в Бирскую лабораторию, анализы дали положительный результат т.е соответствует нормам..
В д.Чишма-Уракаево система водоснабжения находится в обслуживании СПК «Урал». Протяженность 1700 метров. Население с трудом начал  платить за потребленную воду, хотя организация платить за электроэнергию и проводит текущий ремонт.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» № 131- ФЗ к числу вопросов местного значения отнесены вопросы противопожарной безопасности.

На территории сельского поселения за отчетный период в конце декабря было возгорание в д.Чишма-Уракаев: материальный ущерб не нанесен, отделались легким испугом. Оказали помощь при  тушение  пожара на территории СП Ключевский сельсовет.
Имеется пожарная помпа. Пожарная машина содержится в исправном состоянии. Она содержится в теплом (отапливаемом) помещении, заправлена ГСМ. В течение года Администрацией проводится работа по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря, ремонту пожарной автомашины и эти ремонтные продолжаются в текущем году.
На территории имеется 4 пожарных гидранта для забора воды. .
За отчетный период регулярно проводились мероприятия по обеспечении первичных мер пожарной безопасности:

-специалистами администрации, старостами деревень,  велась разъяснительная работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности;

-постоянно на досках объявлений обновлялись информационные листы с призывом к населению, предприятиям и учреждениям по соблюдению правил пожарной безопасности;

- населению вручались памятки под роспись, особое внимание уделялось категорийным гражданам.
В 2022 году установлено 40 пожарных извещателей. Это одиноко проживающие граждане старше 55 лет. Также с начала 2022 года в соответствии с Указом Главы РБ от 01.06.2016 №УГ-103 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Республике Башкортостан» (с изменениями от 15.12.2021 №УГ-738)) дополнительно установлены извещатели детям войны и участникам боевых действий,  

Всего на сегодняшний день по сельскому поселению пожарными извещателями обеспечены 74% жилых домов.  Периодически проводятся проверки их работоспособности. 

На сходах граждан постоянно обсуждаем с населением вопрос о пожарной безопасности.
ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Особенностью социально-экономического развития нашего поселения является наличие предпринимателей малого бизнеса, крестьянско-фермерских хозяйств. 

Всего на территории поселения функционируют СПК «Урал», 6 индивидуальных предпринимателей, все из них  работают в сфере торговли. 

Работает  одно почтовое отделение в с.Арбашево, два фельдшерских пункта . В 2019 году в центре д.Чишма-Уракаево был построен новый современный фельдшерско-акушерский пункт. Он полностью оснащен современным оборудованием для обеспечения первичной медицинской помощи населению. За это огромное спасибо руководству района за оказанную помощь.


Опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха жителей поселения являются сельский Дом культуры с.Арбашево и сельский дом культуры  д.Чишма-Уракаево. 

Все учреждения, организации, расположенные на территории поселения, работают в тесном контакте.

Уважаемые депутаты! 

В 2022 году необходимо нам будет продолжить: 

1. работу по совершенствованию, формированию и развитию нормативно-правовой базы сельского поселения в соответствии с требованиями федерального и республиканского законодательства;

2. усилить контроль над исполнением решений Совета сельского поселения по вопросам, касающимся основных направлений социально-экономического развития сельского поселения.

3. Усилить работу депутатов в избирательных округах. 

4. Активно участвовать во всех проводимых в районе и сельском поселении культурно-массовых мероприятиях, в числе которых празднование памятных и юбилейных дат, проведение мероприятий к объявленному Году культурного наследия народов России в Российской Федерации и Году модернизации профобразования, достойных условий труда и трудовых династий в Республике Башкортостан.
5.  Провести праздник «Здравствуйте односельчане»  приуроченную к 300 летию основания д. Чишма-Уракаево.
В заключении  хотелось бы выразить благодарность руководству района, депутатам, руководителям учреждений нашего сельского поселения за совместную плодотворную работу, за помощь в решении общих проблем. Особую благодарность выражаем нашим предпринимателям, которые постоянно оказывают спонсорскую помощь. Надеюсь, что и в 2023 году мы вместе с вами продолжим совместную работу во благо нашего населения.

Спасибо за внимание!
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