Отчет

о деятельности Совета и Администрации

сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района 

Аскинский район Республики Башкортостан в 2023 году

Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

Вся работа Совета и Администрации в 2023 году строилась в соответствии с утвержденными планами работы, регламентом Совета и Администрации и была направлена на совершенствование нормативно-правовой базы сельского поселения, в соответствии с задачами его развития и интересами жителей. В работе руководствовались 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом сельского поселения. 

Количество депутатов Совета  определено Уставом сельского поселения  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и состоит из 7 депутатов. В составе депутатов совета в 2023 году изменений не произошло.

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.


Нормотворческая работа в 2023 году осуществлялась в постоянной координации с Администрацией муниципального района и ее структурными подразделениями, надзорными и правоохранительными органами. 

В соответствии с Уставом сельского поселения и согласно принятому Регламенту, основной формой работы Совета являются заседания Совета. В текущем году все заседания проходили в открытой форме. 

Принятые нормативные правовые акты обнародовались на стендах администрации сельского поселения, размещались на сайте органов местного самоуправления сельского поселения в сети «Интернет», что дало возможность жителям поселения получать своевременную информацию о деятельности представительного органа и принятых решениях по вопросам местного значения.

За отчетный период проведено 12 заседаний Совета, на которых было рассмотрено 41 вопросов, принято 11 нормативно - правовых акта, затрагивающих широкий круг проблем социально-экономического развития поселения. Также был утвержден Комплексный план по реализации Основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ и Главы РБ Государственному Собранию – Курултаю РБ в 2023 году.

Также принимались решения, направленные на осуществление контроля за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения. Это:

 
- Отчет о деятельности Администрации сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2022 году; 

 
- О реализации законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан об обращениях граждан в сельском поселении Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2022 году;

- Отчет о деятельности Совета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в 2022году. 

Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом сельского поселения, являются вопросы утверждения бюджета сельского поселения, внесения в него изменений  и отчета о его  исполнении. В рамках контроля за исполнением бюджета сельского поселения  в 2023 году  Советом  было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2022 год». Также ежеквартально вносились изменения в решение Совета сельского поселения о бюджете.


Одним из итогов  работы Совета стало принятие в декабре решения Совета  «О бюджете сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

В отчетном году Советом сельского поселения совершенствовалась нормативно-правовая база, регулирующая самые разные вопросы местного значения.
В рамках реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства, Советом сельского поселения проведена работа по внесению изменений и дополнений в основополагающий нормативный акт, регулирующий деятельность сельского поселения - Устав сельского поселения. Данная работа завершилась в январе 2023 года.

Также в течение 2023 года поступило 2 протеста со стороны Прокуратуры района. Данные решения доработаны и приведены в соответствие с действующим законодательством. Это решения:
      - «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан»
- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Арбашевский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан
Также жители поселения имели возможность непосредственно участвовать в осуществлении местного самоуправления через публичные слушания. За истекший год проведено 3 публичных слушания по следующим проектам решений Совета:

- О внесения изменений и дополнений в Устав сельского поселения;

- Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения за 2022 год:

 
– По проекту бюджета сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

В течение 2023 года Советом также рассматривались вопросы передачи части полномочий сельского поселения муниципального района - сельскому поселению, в частности, по дорожной деятельности, а также о взаимодействии Администрации муниципального района с Администрацией сельского поселения по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В рамках Декларационной кампании 2023 года все депутаты Совета сельского поселения своевременно сдали сведения о своих доходах и расходах и уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Предписаний по ним со стороны надзорных органов не было.

Депутаты Совета принимали активное участие в районных и поселенческих общественных, культурных мероприятиях к праздничным и юбилейным датам, акциях по озеленению и благоустройству населенных пунктов сельского поселения. 
Совет сельского поселения в своей деятельности тесно взаимодействовал с Советом муниципального района. 

Уважаемые депутаты! 

В 2024 году необходимо нам будет продолжить: 

1. работу по совершенствованию, формированию и развитию нормативно-правовой базы сельского поселения в соответствии с требованиями федерального и республиканского законодательства;

2. усилить контроль над исполнением решений Совета сельского поселения по вопросам, касающимся основных направлений социально-экономического развития сельского поселения.

3. Усилить работу депутатов в избирательных округах. 

4. Активно участвовать во всех проводимых в районе и сельском поселении культурно-массовых мероприятиях, в числе которых празднование памятных и юбилейных дат, проведение мероприятий к объявленному Году семьи в Российской Федерации и Году заботы о людях ОВЗ в Республике Башкортостан.

В заключении  хотелось бы выразить благодарность руководству района, депутатам, руководителям учреждений нашего сельского поселения за совместную плодотворную работу, за помощь в решении общих проблем. Особую благодарность выражаем нашим предпринимателям, которые постоянно оказывают спонсорскую помощь. Надеюсь, что и в 2024 году мы вместе с вами продолжим совместную работу во благо нашего населения.
Спасибо за внимание!
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